

"云端"毕业礼 别样离别情

近日,横沙中学全体毕业生,老 师及家长齐聚线上,共同收看横沙 中学 2022 届初高三线上毕业典 礼。一同回忆往昔,一同追逐崭新的 未来。横沙中学党支部书记校长高 洪斌、副书记副校长陆海忠、副校长 吕世民、副校长范本华及全体中层干部出席活动。

我们的青春回忆录

一张张照片映入眼帘,将记忆拉回到了那年 夏天。开启视频的那一刻,仿佛身临其境。屏幕 中,一张张"海报"大小的照片徐徐展开,像电影 般一幕幕,一帧帧那么清晰。

校长致辞

高洪斌校长对毕业生表示祝贺,并给大家提 出了殷切的希望与要求。同时对学生的努力,家 长的支持以及三年来殚心竭虑,辛勤付出的全体 教职工表示感谢!

天道酬勤,百尺竿头,昂首前进吧,横中的学 子们。"这是来自校长的激励。临行前,他重点叮 咛了四个方面:一是心怀感恩,二是勇于追梦,三 教师寄语

初三年级任课老师们通过录制 寄语的形式传递了对学生最真挚的 祝福。高三班主仟姚荣老师代表全体 任课老师向家长和关心毕业生的领

导致意,感谢同学们带给老师的美好回忆。

家长和学生代表发言

优秀毕业生代表徐紫蝶和初三(1)班陈锦然 家长向大家讲诉了三年时光中,从陌生走向熟悉 的过程。感谢老师的启蒙,感谢遇见。

献礼母校

毕业生们用心制作了书画,用心编排了一个 个精彩的节目,送给老师们以表达他们的感激之

收获满满

副校长吕世民宣读了优秀毕业生名单。屏幕 一个个优秀毕业生的名字缓缓显现

本次 2022 届毕业生线上毕业典礼,为本届 毕业生营造了一个充满温情的毕业氛围。

不负韶华, 让梦想起航

上海宏润博源学校举行 2022 届毕业典礼

上海宏润博源学校 2022 届毕业生们迎来了一场弥足 珍贵的人生盛会礼,学校以线下和 线上相结合的方式为学子们的校 园生活画上圆满句号,让疫情下的 毕业季有了更多难忘的体验。

首先,外方校长 Christopher Moses 致开幕 '看到你们的成长,我越发感受到学校对于我们 -个个体的影响和塑造。通过彼此,我们更加了 解自己,也具备更广阔的视野,更深刻的见解… 让梦想张开每个人的翅膀,搏击长空,展翅高飞!

宏润建设集团董事局主席郑宏舫先生在致 词中说,看到学生们经讨在宏润博源的学习,变 得成熟稳重,变得有责任担当,他很欣慰。希望出 国后能怀揣感恩之心,通过海外求学之路不断拓 宽自己的知识领域,并时刻心怀党和国家,不忘 初心,砥砺前行,待学成归来之时为祖国的发展 蓝图增添浓墨重彩的一笔。

家长代表彭钢先生表达了对学校以及老师们 辛勤付出感激之情,并祝福所有的毕业生,带着宏

润博源学校给予的信心、思路和方 法,去到世界各地学习生活,探索 无穷无尽的可能。

随后, 宏润建设集团董事局主 度郑宏航先生和副总裁郑恩海先生 为荣誉毕业生梁雨凡同学颁发荣誉

证书以及奖学金。梁同学回顾从推开寝室门时的懵 懂青涩,到展现才华的兴奋和斩获荣耀的自豪· 悠悠数年一晃而过,也将是他铭记一生的高光时刻。

最后,陈文国校长为毕业典礼做总结致辞。 他送给所有毕业生们两个词,"勇敢"和"执着" 祝福每一位毕业生们都能通过努力成为更优秀 的人,成为"能融入和照亮世界的中国人

宏润博源的学子们在走过成年礼拱门后,将 真正成为一个具有责任担当与价值追求的人,带 着责任与担当走向世界:在求学路上将以科学精 神求真求实,以人文理念求善求美,希望在异国 他乡坚守理想信念,坚持独立的思想,展现博爱 的情怀,带着中国文化走向世界,创造更加精彩

增强法治观念 争做好队员

嘉定区新成路小学三(2)中队开展暑期学法实践活动



暑假里,家住新望社区的嘉定区新成路小学 (2)中队的幸运星小队队员们,来到了新成公 园内的宪法广场上开展学法活动。

宪法广场上,"嘉定德宝"八块石刻让队员们 明白依法治国是国家治理的基本方略:依法治国 首先要依宪治国:法治思维是引领改革前行的有 力保障 法治文化是奠定法治国家的坚实根基 而"科学立法、严格执法、公正司法、全民守法"则

是被称为依法治国新"十六字"方针。对这些关键 词的解读,使队员们了解依法治国的基本方略, 积极参与到法治嘉定建设中来。

'嘉定德宝"的八块石刻,记录着中华传统文 化的核心:孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻"八德"。每 一德都有释义和对应的小故事: 五帝之一舜的孝 感天地: 商鞅的徙木立信: 岳飞的精忠报国, 从这 -个个耳熟能详、脍炙人口的小故事中,同学们 感受到了传统文化蕴涵着的强大精神力量。

队员们还认真学习了宪法广场中间的领导 论法区,这里记录下了国家领导人关于法治的论 述。社会主义法治建设是一个曲折渐进的过程, 从无到有,从不完善到逐步完善,我们的国家正 在"依法治国"的道路上快速前行。

通过此次普法学习,队员们心灵上和思想上 都受到了启发,队员们表示:今后会进一步加强法 律法规学习,增强法制观念,做学法,知法,守法的 公民,同时还要做一名合格的小小普法宣传员。

童心向党

宝山区藻北小学开展暑期主题活动

日前,藻北小学在暑期开展了"藻北学子心 向党 迎接党的二十大"暑期活动。

写首童诗献给党

同学们用创作的一首首童诗道出对祖国的热 爱,深情的表白抒发心底对祖国最诚挚的感情。

我向党旗敬个礼

同学们积极参加"我向党旗敬个礼"绘画作 品展活动,藻北学子们以笔传情,以笔言志,宇宙 飞船、航天精神、党旗、党徽、天安门……被队员 们生动地描绘在了画纸上。

唱支红歌给党听

《向往》《四渡赤水出奇兵》等歌曲让我们铭 记历史荣辱沧桑;《万疆》《祖国给我理想》等歌曲 让我们感受到当代幸福生活来之不易... 常业 学子用稚嫩而又深情的童声唱出新时代少年对 党和祖国的赞美与热爱。

党的光辉照我心

《闪闪的红星》《小兵张嘎》《英雄王二小》《地雷

战》《永不消逝的电 波》 -位位革命 英雄给孩子们带去了

强烈的震撼与感悟。学校作为抗日战争和和解放战 争时期中国共产党上海地下组织在宝山地区的重 要活动基地,为上海的解放作出了重大的贡献。同 学们认真阅读了校本读物《红色沃土》,学习了学校 这段光辉的历史后,同时也进一步了解了抗日战争 和解放战争时期中国共产党在上海近郊藻北地区 的地下革命斗争的历史。

党的故事我来讲

百年来有许多党的故事值得重温,有许多中国 共产党人的故事值得铭记。同学们认真阅读了故 事,然后用生动的语言、鲜活的表情、真挚的情感, 讲述了一个个触动人心、催人奋进的红色故事。

暑期里藻北学子们在红色中浸润心灵,在实 践中传承红色基因,在成长中坚定永远听党话、 坚定跟党走的决心



全日制成人中专 2022 招生简

Shanahai **Business & Tourism** School

序号	招生专业名称	就读地点
1	市场营销	浦西校区 (无住宿,全部走读)
2	商务英语	
3	艺术设计与制作	
4	文物保护技术	
5	计算机应用 (人工智能服务)	
6	电子竞技运营与管理	



凡具有初中学历的非沪籍应届初三毕业生均可报名, 根据学校招生要求择优录取。

咨询报名地址:黄浦区贵州路189号招生就业办公室(近南京路步行街)

咨询电话: 63220006、63220183 学校网址: https://smly.hpe.cn





